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Cau 1: Cho ling tru tam gidc déu c6 tit ca cac canh bing a. Tinh dién tich xung quanh ctia hinh tru
ngoai tiép ling try nay.

2
A, ;>sz£ B. 7a*\f3 C. % D. 7a*\2
2
Cau 2: DO thi ham sb y = mx* +(m? —=9)x> +10 c6 3 diém cuc tri thi tap gid tri ctia m la:
A. (3;+) B. (—0;-3)u(0;3) C. (-3;0)(3:+0) D. R\{U}
Cau3:Cho a.bc>0va ax>1. Trong céc khéng dinh sau, khéng dinh nao SAI?
A. a">a ob>c. B. log,b<log,cb<c.
C. log,b>log,c=b>c. D. log,b>c=b>c.
Chu 4: Bang bién thién trong hinh dudi 14 cia ham s8 nao?
X —c0 | 0
Y - - |
-1 +c0
}J \ \‘
—0 -1 |
-x=3 X+ . X3 s 2
O o s 4 B p=ft o i D.y=_""°-.
’ x-1 x-1 x—1 - x=l
Cau 5: D6 thi ham sb y = —2-23—(—:]—— c6 tht ca méy dudng tiém cin diong?
x‘—4x+1
A2 B. 1 .3 D.0
1 g 1 3
a’ —a“ bz—bz Fo i Ed . . a5 N
Cau 6: Rt gon biéu thirc P = = =5 - (vo1 gia thi€t biéu thire cé nghia) 1a
az -q’ bi +b?
l+a 1+ a : i l—-g
x, ETE, B.—= C. (1+a)i-b). D. .
T l-b I+b = l+b
T x = A . -+ A l "
Cau 7: Phuong trinh tiép tuyén cta do thi ham sd y = —x” —2x? +3x+1 song song véi dudng thine
J ! =
y=3x+2018 la
[ 2 .29 i 2 P =3x-
| ) = 3%+— yadp—— |v=3r—:~_ [y=3x+]
| y=3x+] y=3x-1 y=3x+8 V:J“"?

Cau §: Mot cai ca hinh try khéng nip ¢ dudng kinh day bang chidu cao clia cdi ca banu 10em chua
dav nude. Ngirid ta tha mot vién bi sat vao ca.Tinh lwgng nude con lai trong ca biét vién bi co
dudig kinh b.mu dudng linh cia cai ca?
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| 1007
A. 1007 (cmj) B. }2??—75 (ij) . E-S-g-j—:- (le) D. 3 (ij)

Ciu 9: Thiét dién qua truc cia hinh nén [a mot tam giac vudng cén c6 canh gbc vudng bang a. Dién
tich toan phﬁn cua hinh noén la: ,
2 2 2 Ta
AT B. ’“’2‘5 6L~ (1+v3) B = (1++2)
2 W X 1 -
Céu 10: Cho hinh chép S.ABCD c6 ddy ABCD la hinh vuong canh a, tam giac SAD déu va nam

trong mat phing vudng goc voi day. The tich khdi chép S.ABCD bang:

aj\/g (.13\/5 a:‘.’\/5 D. ?_3-
3

A. B. L 5

12 6 3
Céu 11: Thé tich khéi chép tir gidc déu cé tét ca cac canh bang a 1a.
A. a’\2 . B. a2 ; C.a' . D-i-
6 2 q 3
Céu 12: Cho ham 6 y = —x* +3x® —3x + 2. Khéing dinh ndo sau déy 12 khang dinh dung?
A. Ham sb déng bién trén khoang (—o0;1) va nghich bién trén khoang (1;40).
B. Ham s lun dong bién trén R.
C. Ham s0 ludn nghich bién trén R.
D. Ham sé nghich bién trén mbi khodng (-o0;1) va (1;+e0) . ‘
Ciu 13:' Cho hinh hép chit nhdt ABCD.A’B’C’D’ ¢6 AB =3, AD =2a, AA’ = 3a. Ban kinh mét cau
ngoai ticp hinh hop nay la

A. ﬂ\gz B. a6 C. §2£ D. 2a

AN b v
Ciu 14: Nghiém ctia phuong trinh: [%J =0,125.4"7 1a:

A.Xx=6 B.x=7 ' C.)‘<=S D.x=4
Céu 15: Cho ham sé y = f(x) . Haim s6 y = f'(x) c6 db thi nhu hinh vé:

0 /\ :
0 1 2\_/3 4

-1 4

Khing dinh nao sau day la khing dinh dang?
A. Db thihamsd y = f(x) ct truc hoanh tai ba diém phén biét.
B. Pé thi ham sd y = f(x) c6 ba diém cuc tri.
C. Db thi ham s6 y = f(x) c6 hai diém cyc tri.
D. Db thi ham sé y = f(x) ¢6 mot diém cuc trj.

Trang 2/6 - Ma dé 252



Ciu 16: Phuong winh log,(3x —2) =3 ¢0 nghiém la:

7
A, x='12. B. a=. C. x=—. D. x=1.
3 2
Chu 17: Cho ham s6 y = o +11 c6 dd thi (C) va dudng thing (d) 1y =x+m. Gid trim dé (d) cat
X+
(C) 1ai hai tiém phéan biét 4, B sao cho 4B = J10 1a:
A.m=0 hodcm=26 B. m=6
C. Két qua khac D. m=0
Céu 18: Bat log, 15 = m; log,10 = n. Khi d6 log ; 50 tinh theo m, n Ja:
Am-n- 2 B.2m +2n+ 2 C.2m-2n- 2 D. 2m+2n- 2

~ Cau 19: Cho w dién 0.4BC c6 OA, OB, OC ddi mot vudng géc va OA=a, OB=0C =2a. Goi
"M, N lan ieot ia trung diém cia AB va AC. Thé tich khéi ttr dién O.AMN la:

3 3 3 3
A 2 e L 1, S,
2 8 24 6
Cau 20: Ham sé y =3""""? ¢6 dao ham cp mot bang:
A. (2x- 5}-3*“’5“” B. (2x-5).3"""%In3
, 2 ___5 .3.\'2—5,\'-#2
Gl (o mBpen ) g D.( )

In3
Cau 21: Tinh chu vi ducmo trén glao tuven tao nén khi ¢t hinh cdu ban kinh 10 cm boi mdt mét
phiing cAch tam mit cdu mét khoang bang 6 cm.

A. 12 (em) B. 1672’(8??2) C. 207 (cm) D. 107 (cm)
Cau 22: Cho ham sH y = f(x) xéc dinh, lién tuc trén R va co bang bién thién:
L —oz 0 1 +20
> + 1! = 0 —
f}:’ -_—
____,,—-ro """""—-..___b_h_ o
J - ey T
-// _1
|—=c

Khang dinh n&o sau déy la L.hanur dinh ding ?

. Ham 0 o gld trj cuc tiéu bang 1.

B. Ham ao co gia tri lon nhét bang 0 va gia tri nho nhat bing —1.

{C. Ham so dat cuc dai tai x =0 va dat cuc tiéutai x=1.

1. Ham sé ¢6 ding mdt cyc tri.
Ciau 23: Cho hinh chép 5.4BC ¢6 day Ia tam giac déu. Néu tang 46 dai canh day 18n 2 14n va do
cai dudng cao khong doi thi thé tich khdi chop S.ABC tang lén bao nhiéu 13n?

A8 B. 2. C. 4. D. 3.

Chu 24: Tim cac gia tri ctia m dé phuong trinh 27 '™ = m ¢ nghiém?

A mi?, B.m=2. C. m=4. D.m>0.

Cau 25: Phuong trinhlog,(5x 3)+iog, (x> +1)=0 ¢o6 2 nghiém’ x,,x, trong do x, < x,.Gia tri cua

3
P=2x, +3x, 1

A, 14, B. 3. C.1

L5 ]

D. 5.
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Ciu 26: Bicu thire 4 =3a*.Ya (a>0) dugc rit gon thanh?
3 i L
AL at. B. &*. C. az.’ \ D. &*.
Cau 27: Tinh thé tich ¥ cta khéi lang tru tam gidc déu cé tat c cdc canh béng a. 5
g i ’oJ3 a3
A.r/:.a_ﬁ B.V:a\ﬁ (::V:af D. V= >
4 12 6

% ‘ 1 Z 3 2018
Ciu 28: Rut gon o = .{ogzm\)5+ logm,9§+logm,gz+ . TR
Al B.-1. C.-2018. D. 2019,

. : A e e 1 .
Cau 29: Khodng nghich bién clia ham sd y = -2—x4 -3x’ -3 1a

’ 3
A. f\/g;+oo). B. (0;—£ ; £;+oo :
\ : \ 5 5
C. (—00;—\!%);(0;\/5). D. (—\@;0);(\/5;4-@).
Cau 30: Goi M, m I3n luot la GTLN va GTNN cia ham sé y = sin® x—3sinx +1 trén [0;7]. Khi d6
2id i M va m 1an luot la:

A. 3;-1 ) B. 1;-1 C. 3;1 D. 1;-3
Cén 31: Tim m d& phuong trinh 4* - 2(m - 1).2*+ 3m - 4 = 0 ¢6 2 nghiém X1, X2 sao cho x; + X2 = 3.
A.mz%. B.m=3. C.m=2. D.m=4.
2

Ciu 32: Cho hani s6 y=—-x* +2x* + m. Gia trj cia m dé d6 thi ham sb d4 cho cét truc hoanh 1ai 4
diém phan biét la:

A -l<m<( B. -1<m<0 C. -1<m<0 D. 0<m«l
Cau 33: Tap xdc dinh cia ham sb y=log, (x+1) la:
A. (—oo;-1) B. D=R\{-1} C. D=(0;+o) D. D=(-1;4o)

Cau 34: Che lang try tam giac ABC.A'B’C’ c6 ddy ABC 1a tam gidc déu canh a, hinh chiéu cia A

Ién mat ddy (ABC) la trong tdm tam giac ABC, goc gilta canh bén va mit ddy bing 60°. Tinh thé
tich khéi lang tru ABC.A’B’C’.

a3 B a3
4 12

A,

3 3
s p. L
3 4

a a% F4 2 " s . - % § z 1 - Siﬂx
Ciu 35: Tim tit ca cac gia tri thuc ctia tham sd » sao cho ham sb y=—-—

, nghich bién trén
Sinx —m

khoang ,(o;f] ?
L\ 6

A. m<l. B. m<1. C.m<0,—<m<]l. D.m

IA
=

| =
A
3
A

1
2
Cau 36: Téap xac dinh. ciia ham s y = (x + 3x + 2)" 1a:
A. D-‘=R\{'—I;—2; B. D=(~00;-2)u(~1;+oo)
C. D=R D. D=(-2-1)

Cau 37: Dya vao d6 thi cua ham s6 & hinh 1, 1a suy ra gia trj 1on nhét va gia tri nho nhit cia ham sé
trén dozn [—1;]] lan lugt la
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N AN
\' ;
S py
‘ Hinh 1
A. Khdng ton 1a1 B.2va-2 C.2va0 D.0va -2
Cau 38: Cho a>0,b> 0 théa min @ +b> = 7ab. Chon ménh dé ding:
A. 6log(a+b)=(loga+logh) B. log(a+b)= %(loga +logb)
a+b 1

C. log ——(looa+logb) D. 2(loga+logb) = log(7ab)

Cau 39: Ban Vu muon sau S nam cd 100.000.000 (100 trigu VND) aé mua xe may SH. Hai Vi
phai giri ngan hang mai thang (sb tién nhu nhau) 14 bao nhiéu? Biét I4i suét mdi thang 1a 0.5%. (Két
qué lam tron dén nghin dong)
A. 1.330.000 B. 1.426.000 C. 2.650.000 D. 1000.000
Cau 40: Cho tam gidc OAB vudng tai O va OA = 0B = 4. Lay diém M trén canh AB (M khong
tring v&i A va B), H 1a hinh chiéu ctia M trén OA. Thé tich khoi tron xoay tao boi tam gidc OMHE
khi quay quanh OA 16n nhét 14 bao nhiéu?
8 218 81 256

A. -1 B.—n C. — D. —=x
3 , g1 256 81
Cau 41: Ham s6 nao sau ddy co ba cuc tri
2
a4 ) _"‘ "i'"]. 3 a .
& V=% —2%" £5 B. yz—x—% C. y=x =-3x+1 D y=x" =3x4+>
xr

Ciu 42: Duong cong trong hinh bén la do thi cia mot ham s trong bon ham sé dugc liét ké & bén
phuong an A, B, C, D dudi day. Hot ham s& d6 12 ham sé nao?

¥ A

A y=x"-2x"+1 B. y=—x'-2x+1 C.y=x"-3x"+1 D y=—x'+2x¥+1
Cau 43: Cho hinh chit nhiat ABCD c6 chiéu dai AB = 2a va gdp ddi chidu rong AD. Khi quay hinh
chir nhat nay quanh canh AB sinh ra hinh tru co thé tich V| va quay hinh chir nhat do quanh canh

AD sinh ra hinh try ¢6 thé tich V2. Tinh ti s6 —:/—;'—?

2
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A2 Bl C. 4 B &7
2

=

Cin 44: Ngudi ta cit bd ¢ bbn goc clia mdt tAm tén hinh chit nhat kich thude 80cm x 60cm céc hl;]h
vudng canh X cm rdi gdp 1én thanh mot hinh hdp chir nhdt khong nap (nhu hinh ve). Tinh x sao cho
thé tich cta hinh hdp 1én nhat (cac mép gap khdéng dang kéE).

80 cm

A.35,35 e B.11,31 cm C. 15,75 ¢cm D. 20 cm
Cau 45: Ham s6 y = —x’ +3x +1 dat cuc dai tai diém cé hoanh db:

A x=-] B. x=0

C. x =l D. x=2

: ¢ . : 2%+ . . . X . '
Céu 46: Goi (d) 1a tiép tuyén cla do thi (C) clia ham sb y = = tai giao di€m cua (C) va truc
o
tung. Khi d4, phuong trinh ctia dwong thing (d) 1a
7 1 7 .1 7 1 7 ]
A, y=—x+-—. B.y=——x+—-.. C.y=——x—-—. D. y=—x——.
Y=g¥T3 AR Y Y=g 3 Y7973

k]
5 % s . 2 £ g z X 3 " % e«
Ciu 47: Tim gia tri nho nhét ctia tham s m sao cho ham s§ y = —3— +mx® —mx—m ludn dong bién

trén R?

A, m=-1. B. m=-6. C. m=-5. D. m=0.
Ciu 48: S5 nghiém clia phuong trinh log, xz s SN Y
2x"-2x+3
A. 4 nghiém. B. 3 nghiém. C. 2 nghiém. D. 1 nghiém.
Cau 49: Tinh thé tich khdi nén c6 duong kinh day bing 6 va chiu cao bing 4
A 12x B. 157 C. lorx D. 247

Ciu 50: Cho hinh choép S.ABCD' c6 ddy ABCD la hinh vudng canh a, tdm O. Canh bén SA = 2a va
vudng géc voi ddy. M la trung diém ciia SD. Thé tich khi chép M.OBC béng:
3 3 3 3
xE8 B. % C. = D. L
2 3 12 6

Trang 6/6 - Ma ¢té 252



